PUS——

ZESTAW GLOSNIKOWY .-

7

Z gB-100-8-61 | L] S A0
9 ALTUS

INSTRUKCJA SERWISOWA

Producent:

Zoklady Wytworcze
Gtosnikow
TONSIL

1| Daszynskiego 2/3

62-300 WRZESNIA




1. Dane techniczne

Impodencis 3 2
Moc znamionowa W 100
Efsktywnodéc de 1
Paamo przenoszenia Hz 35 « 20000
Wymisry gabarytowe am ' 400 x 710 /BO/ x 320
Masga kg 28
Pojemnodé dm> - 87
= (= e b
e
- 'S
gz R TED I " #Ea
- R
JE*' ' [ . | #6506 Sooh peeee  Jeiwe

Ry®. 1 Pr:zklodown charaktarystyka cidnienis skogtysxnago
2entawy gtolni owego zmierzons przy zesilsniv asygnalem pinusoli-
delnyn w komorze bszschowej

2, Infornagi:_ogélno £ ;

2ontaw dtoéntkdwy‘ 2gB-100=8~61 produkowany przez 2Zaskledy Wy=-
twércze Glodnikéw “TONSIL" we Wrzedni prreznacromy jest do od-
tworzenis diwigku przy wspblpracy z wono - lub stecenfonicze
nya oprzqtou'powozoehnogo uzytku o mocy zaamionows) de 100 W
i impodancji obcigzenia 88 . W zestewie zaatosoweno trdidrok
ny ukiad zwrotnicy elektrycznej z regulacie pozionu w zakresach
tondw drednich i1 wysokich.

Obci.tonto_xwrotnicy stanowiag:

- gtodnik niskotonowy GDON30/60/1 682
« gioénik dredniotonowy Gomis /80 3%
~ g!o‘hik wysokotonowy tubowy GODWT 2/40/5 CLBEE

Czgatotliwoéci podzialu wynoszg: 1,5 i 7,0 kHz,



W zestowle zastosowano elemenfy ozdobne w postaci aluminiowych
diamentowanych pierscieni oraz tabliczke 2z chnraktorycty&..

3.

Demontaz i montaz zestawu giosnikowego

1.
2.
3.
4,
Se
6.

7

8.

Se

W celu wykonania demontazu nalezy zestawy polozyc na
éciance tylnej.

Zdjg¢ dcianke dekoéracying / 2 / _

wyﬁrecié wkrety / 15 / mocujece pior!c;oﬂ /8 /7

wykrecié wkrety / 20 / mocujece gtoénik niskotonowy / 3 /
Wykrecié wkrety / 16 / mocujgce pierdcienr / 7 / z gloéni~
kiem éredniotonowym / 4 / ;
Wykrecié wkrety / 17 / mocujgce pior‘cioﬁ -/ 8 / z gloént-
kiem wysokotonowym / S5 /

Odlutowaé przewody polgczeniows od giosnikédw zwracajge uwage
na biegunowoéé

Odkreci¢ wkrety /21 / mocujgce osiong gloénikl $redniotono-
wego bedece rdwnoczo‘niq piyte montazows zwrotnicy elsktrycas
nej / 9./ '

Przez otwdr giodnika niskotonowego wyjgé ultorgat'diuiqkb o
chtonny / 10 /

10. Wypchngé regulatory poziomu- / 11 / mocowsne zs pomocg wkia-
dek mosujgeych / 14 / i odlutowsé przewody ;

11, Przez otwér glodénika niskotonowego odlutowné przewody od
wktadki kompletnej / 13 / )

12, Wyjeé zwrotnice elektryczng / 9 /

13. Przez otwér gloénika niskotonowego wypchngé wkladke komplet-
ng / 13 / mocowang za pomoc@ wkZadek nocujqcynh J 14 /

14, Wypchngé wkiadki / 12 / -

15, Montaz przeprowadzi¢ w odwrotnej kolejnoéci.

Unegi:

1. Przy montazu zwréci¢ uwage na biegunowosdé¢ oraz kolory prze-

woddw,

Pierécied - /18/ do regulatordw /ii/ oraz do wkiadek /12/ ag
przyklejone klejem Pronikol OBT III.

Tabliczka /18/ jest przyklejonowa klejem Pronikol OBT IIX
Piyta montazowa zwrotnicy jest réwnoczednie obudowg gioéni=

ka éredniotonowego.



4. viykaz czgsci zestawu glosnikowego

0
0O
N “
o | Nazwa czedci : Nr normyklub i
< lub zespoiu o L e hinia e
£ 3
- X
' -
1.! Obudowa 1} ZgB~100-8.50-~0.0.01.01
2.} Scianka deko-
racyjna 1; 26 100C23~0,0,01.02
3.1 G2oénik
GDN30/60/1 1] WTO-81/TK-433 6%
4.} Gtodnik
GDOMi18/80 1{ wr0-.79/TK-388 8
5. Godnik
GDWT 9/40/5 1} WT0-80/TK~410 8 Sy
6. Pierécieft 342 1| ZgB-100-8-009.0.0.00.01} 31907
7.{ Pierécien 182/1 | 1| 26100C23-0.0.00.01 32127
8.] Pierdcieh 125/60/, '
i 1} 2660C23-0.0.00,01 ¢ 31667
9.] Zwrotnica :
elektryeczna 1) ZgB-100~8-51-0,0.02.00 |
10.} Materiat
diwigkochXonny 1| ZgP=5-3-031~0,0.00,02 {Lp.5 32347
11.] Regulator 2] Z660C23-0.0.05.00 wyk.2 3167T
12,{ Wktadkas 21 ZG60C23«0.0.04,00 31747
13.] wktadke kom-
pletns 1} ZgB-40~8-006~0.0.03.00 31987
14,.| Wkzadka mocu=-
jace 6 | ZG60C23-0,0.00.06 31737
5. WRer
M4x35~4,.8,.11 PN-74/M-82213 chromowany
16.] Wkret
M4x30~4.8-11 PN-~-74/M-82213 chromowany
17.1Wkret
M4x28=4 ,8-11 | PN-74/M-82213 chromowany
18,.} Tabliczka 1} ZgP=-20+8~52~0.0,00.01 wyk.2 z szata
graficznag
ALTUS 140 wg
rys.ZgB«=100-8
"51"0.0.00.02
19.j Pierscienh 68 4 | 2G60C23~0.0.00.05 3170
20. mr?t o
M4x20~4,.8-11 4 | PN-74/M-82213 cynkowany
21.1Wkret _
M4x28-4,.8,.11 4| PN-74/M-82213 cynkowany




MNP




—

5. Zwrotnice elektryczna

Do rokdzislenis sygnalu elektryczinego w zestawie gioénikowym
745-100-8-61 2zastosowano zwrothicy elektryczng trdjdroznag.
W uklady filtréw érodiuwoprzepustowego oraz gérnaprszuatoqogo
wlaczono rsguletory umczliwisjgce zmiang charakterystyki prze -

NnCszZenis,

I.......—-.--.-..'.. o Tt e e S i 4 . o A b e S0,

PIPE
{408 ZLbmW

* L6 QS mN {
1 ¥
: v
i
]
|
' S
| L S e s
: R /¥ :
| RS
| : 789 bondie sysohich
' i - 8K
]
e TR A o O T L E LR




6. Vykaz czesci zwrotnicy

£
o
* | Nazwa czedci b Nr normy lub :
S . Uwagi
Z | lub zespolu s rysunku
o g =
z ‘0
° N
N o
E A ].
o. =]
. ; T
1.} Ostona giosnika
sredniotonowego
Zz otworami 1 }|Z2gB-100-8«11-0,0,02.01"
2.] Cewka L401 1 |2G40C11-0.1.02.00 32797
3.] Cewka L206 2630C11-0.1.02.00 30777
4.{ Kondensator ' MKSEO 11
6,8 pF 1 jwr-71/1 6,8 pF
5.} Kondensator MKSEO 11
2,2 pF 1 |wr-71/1 2,2 pF/250V
6.} taczdwka kompl, 6 |GOB-18/1,5/1F wyk.A 11767
7.} Wkret do blach
AGE 3,5x9,5 | 5 |PN-79/M-83106
8. Wkret M3x16-4,
B«11 . 1 |PN-74/M-B2227
9.l Nakretka M3«5«II1 1 [PN=75/M-82144
10.{ Przewdd TLX ixl ;
1x0,35 650mm PN~74/T-90205 czerwony
11,.] Przewdd TLX ix .
1x0,35 650mm [PN=74/T-20205 biaty
12,] Przewdd TLX ix
ix0,35 _ 450mm IPN«74/T~90205 zielony
13.{ Przewdd TLX 1x
ix0,35 450mm |PN-74/T-20205 bialy
14,] Przewdd TLX 1x
1x0,35 320mm |PN=74/T~50205 niebieski
15.] Przewdd TLX ix
1x0,35 320mm {PN-74/T=90205 bialy {
16.] Przewdd TLX 2x ﬁ
1 1x0,35 480mm | PN=74/T-30205 201ty ’
17.] Przewéd ix . ‘
1x0,35 380mm |PN-74/T=50205 - czerny
18.! Przewéd TLX ix
1x0,38 - 380mm {PN=-74/T=-90205 bialy
19.) Przewéd TLX 2x %
1x0,35 800mm PN-74/T—90205 brgzowy

[CRSSST I



-

7. Sprowdzenie zestawu

Po kezdej naprowie konieczne jest sprawdzenie prawidiowodci
poigczenia zestawu oraz prawidiowo$ci pracy ukiadu drgajeccgq.

Sprawdzenie prawidiowodci polecienis dokonuje sig prgdem sta=-
tym o napigeciu do 5 V /np., bateria 3R12/.

Dodatni biegun 2rdédia pradu pédiegczony do =zacisku czerwonego
lub #2yiy przawodu przyt.czehiowogc oznaczonego kolorem czerwo-
nym, @ biegun ujemny. do drugiego zecisku lub drugiej #yly
powinien spowodowac wychylcnio' membrany gtoénika niskotonowego
nea zewngtrz zestawu. AR :

Sprawdzenie prawidlowodéci pracy ukiadu drgajacego wykonujemy
w ukitadzie jek na rysunku 4, zesilajgc zestew napieciem 0
wartoéci odpowiadajgcej 0,5 mesy znamionowej w padmie 45 =
1000 Hz, 0,1 masy znemionowej w pa‘nio 2000 ~ B0OOO Hz, 0,02
masy znamionowej powyzej 8000 Hz przy czym wartoéc napiecis
nie powinns eig¢ zmieniaé wigcej niz 10%.

Odliegkoéé osoby oceniejecej od zestewu w pomieszczeniu o po=-
zionie hatesu 40 - 60 d8 powinne wynoeic min., 1 m, W przypad~
ku wgtpliwym, kiedy nie mozna dokZadnie ustelié prazyeczyn nie-
painej poprawnodci zestawu sprawdzenie nalezy wykonad przy
odtwerzaniu sudycji stowno-muzycznej.



Rys. 4 Ukizad pomiarowy do eprawdzenis pracy ukladu drgajecege

G - generator
>. wzmecniacz mocy
\,- woltomierz

/ﬂa- badany zesatew

8., Wykaz narzedzi i przyrzaddéw ni‘zqunych do wykonania napraw

Narzedzia: )
' = lutownica elektryczna
~ zostaw wkretakdw ‘
= cigcie boczne
- pinceta
Przyrzqdy:

- generator akustyczny /20 -~ 20000 Hz/ =z - piynng

regulacie : '
- wzmacniacz mocy z regulacis hap. wyjféciowego
- miernik uniwersalny

Reklemodruk P-f,MP. 21.483/0t7/83 n.300



